Bestellschein

für Zubehör zu KFP-Kommunale Spenden



Kommfinanz-Software GbR Inhaber: Marco Fiedler Schützenhofstraße 64 01129 Dresden

Rückantwort

Kommfinanz-Software GbR Schützenhofstraße 64 01129 Dresden

oder per Telefax an 03212 1177 219



KFP-Kommunale Spenden 2024

Die Software für die kommunale Zuwendungsverwaltung

- ✓ Verwaltung aller Eigen- und Durchlaufzuwendungen Ihrer Kommune
- ✓ Erstellung von jährlichen Zuwendungsberichten für die Rechtsaufsicht
- ✓ Fertigung von Kassenanordnungen für die Auszahlung oder Verrechnung
- ✓ Überwachung der Genehmigungsverfahren für die Annahme von Spenden
- ✓ Anbindung an Ihre Software f
 ür Haushalts-, Kassen-, und Rechnungswesen
- ✓ Automatisierte Ausstellung von steuerrechtlichen Zuwendungsbestätigungen

Im Januar 2024 wurde KFP-Kommunale Spenden aktualisiert und mit diversen Erweiterungen veröffentlicht. Allen Kunden mit Wartungs- und Pflegevertrag wurde das Upgrade zum Download zur Verfügung gestellt. Um Kunden eine erneute Programminstallation (zum Beispiel beim Wechsel der Rechnertechnik) zu erleichtern, ist die Software für Bestandskunden auch auf CD-ROM mit einem kompletten Setup sowie dem aktuellen Benutzerhandbuch (Farbdruck und gebunden) verfügbar.

X Unsere kommunale Gebietskörperschaft ist Inhaberin einer Lizenz von KFP-Kommunale Spenden. Wir bestellen hiermit verbindlich folgende Zubehör-Artikel:

(Bitte Auswahl durch Ankreuzen kenntlich machen.)

Artikel	EUR
CD-ROM mit einem Komplett-Setup für KFP-Kommunale Spenden 2024	19,90
Benutzerhandbuch, Ringbindung für KFP-Kommunale Spenden 2024	29,90

Die Preise verstehen sich netto. Umsatzsteuer wird gemäß § 19 Abs. 1 Umsatzsteuergesetz (UStG) nicht erhoben. Der Versand erfolgt kostenfrei. Die Rechnung wird der Bestellung beigefügt und ist nach Erhalt der Artikel zur Zahlung fällig.

Ihre Kontaktdaten: Bezeichnung der kommunalen Körperschaft Straße, Haus-Nr. Postleitzahl und Ort Abteilung/Sachgebiet/Ansprechpartner Telefon- und Fax-Nr. E-Mail-Adresse

Noch Fragen offen? Wir beraten gern!

Telefax und Voicebox: 03212 1177 219 Telefon: 0351 8493 602 info@kommfinanz.de www.kommfinanz.de

Ort, Datum / Unterschrift des Vertretungsberechtigten